

BULLETIN CORRIGENDUM

Ref: EW/G92/08/05

ACCIDENT INVOLVING FOKKER F27, G-BAUR AT SOUTHAMPTON AIRPORT ON 4 AUGUST 1992

AAIB Bulletin 9/92, page 52

The correct **Category** should read **1a** and not **4**, this was a reportable accident and not an incident.